
«ING Live Well» 

 

Περισσότεροι από 5.000 άνθρωποι ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα της ING την Κυριακή 7 Απριλίου, για 
να γιορτάσουν την Παγκόσμια Ημέρα Υγείας στην ανοιχτή εκδήλωση “ING Live Well” που διοργανώθηκε 
για πρώτη φορά στο κέντρο της Αθήνας. 

Στόχος της εκδήλωσης «ING Live Well» ήταν η διάδοση του μηνύματος για υιοθέτηση ενός υγιεινού 
τρόπου ζωής. Άνθρωποι κάθε ηλικίας, οικογένειες με τα παιδιά τους, αθλητές και μη, συγκεντρώθηκαν 
στο Ζάππειο για να διανύσουν 4 χιλιόμετρα χωρίς αγωνιστικό ενδιαφέρον, σε μια Αθήνα χωρίς 
αυτοκίνητα. Οι συμμετέχοντες, που ξεπέρασαν τους 5.000, κατέφθασαν στο κέντρο της Αθήνας με 
θετική ενέργεια και κέφι, για να δώσουν το παρών σε αυτή τη μεγάλη γιορτή. Άλλοι με διάθεση 
αθλητική, με ποδήλατα σύγχρονα, αντίκες, τετράτροχα, άλλοι με παιδικά ποδήλατα, με πατίνια, με 
καρότσια με μωρά, ακόμα και με τα κατοικίδιά τους, όλοι όμως με στόχο να απολαύσουν εν κινήσει το 
κέντρο κλειστό, και να συμμετέχουν σε αυτή τη μεγάλη γιορτή για την Υγεία. 

Η γνωστή παρουσιάστρια Νάντια Μπουλέ ανέλαβε την παρουσίαση της εκδήλωσης, ενώ η γυμνάστρια 
Σόφη Πασχάλη χόρεψε με την ομάδα της στους ρυθμούς της Zumba και βοήθησε τους συμμετέχοντες να 
κάνουν την απαιτούμενη προθέρμανση. Τα παιδιά διασκέδασαν στο ειδικά διαμορφωμένο «Kidsland», 
όπου, εκτός από τα φουσκωτά κάστρα, το τραμπολίνο και το ποδοσφαιράκι, είχαν την ευκαιρία να 
διαγωνιστούν σε έναν ιδιαίτερο στίβο που είχε δημιουργηθεί μόνο για αυτά. 

Στην εκδήλωση «ING Live Well» συμμετείχαν με περίπτερα πολύτιμοι συνεργάτες της ING, οι οποίοι 
προσέφεραν ευγενικά περισσότερα από 200 δώρα για τους συμμετέχοντες στη μεγάλη γιορτή για την 
υγεία. Μετά τον τερματισμό, ακολούθησε κλήρωση των μεγαλύτερων δώρων από τα 200 συνολικά 
δώρα που προσέφεραν η Euromedica, η Βιοϊατρική, το Χιονοδρομικό Κέντρο Καλαβρύτων, η Parimed, η 
Pulse 100, το ξενοδοχείο Nikopolis Thessaloniki, ενώ την Πέμπτη 11 Απριλίου πραγματοποιήθηκε η 
κλήρωση των υπόλοιπων δώρων στα γραφεία της ING.  Οι όροι της κλήρωσης καθώς και οι τυχεροί 
αριθμοί βρίσκονται στην επίσημη σελίδα της ING στο internet στη διεύθυνση www.ing.gr 

Έμπνευση για τη διοργάνωση αυτής της γιορτινής διαδρομής αποτέλεσαν τα νέα προγράμματα 
ασφάλισης υγείας της ING «Orange Cross», τα οποία προωθούν την έννοια της πρόληψης και του 
υγιεινού τρόπου ζωής. Στο πλαίσιο αυτό, η ING επιθυμεί να περάσει ένα σημαντικό μήνυμα για τη 
σημασία της σωματικής άσκησης και του αθλητισμού στη διατήρηση της υγείας. Ο Γενικός Διευθυντής 
Marketing της ING κος Μάνος Χειράκης δήλωσε χαρακτηριστικά: «Αισθανόμαστε πολύ μεγάλη χαρά, 
συγκίνηση και υπερηφάνεια για το γεγονός ότι περισσότεροι από 5.000 συμπολίτες μας 
ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα της ING σε αυτή τη μεγάλη γιορτή για την Υγεία. Συμμετείχαν άνθρωποι 
που θέλησαν να μεταδώσουν κι αυτοί το μήνυμα για μια ισορροπημένη ζωή γεμάτη ευεξία και ενέργεια, 
εφαρμόζοντας το δίπτυχο σωστής πρόληψης και σωματικής άσκησης. Αυτή άλλωστε είναι και η 
φιλοσοφία των νέων ασφαλιστικών προγραμμάτων υγείας της ING “Orange Cross”, που διατίθενται 
στην ελληνική αγορά από τον Ιανουάριο του 2013.» 

Το 1ο ING Live Well event διοργανώθηκε σε συνεργασία με τον Ο.Π.Α.Ν.Δ.Α., με αποστολή να 
προσεγγίσει μέσα από δράσεις, χώρους αναψυχής, πολιτισμού, άθλησης, εκπαίδευσης και δημιουργίας, 



τους πολίτες κάθε ηλικίας, προσφέροντάς τους πρόσβαση στην τέχνη, τον αθλητισμό, τις σύγχρονες 
μεθόδους της επιστήμης αλλά και  τις νέες τεχνολογίες. Στόχος του, μέσω των προγραμμάτων που 
υλοποιεί είναι να αναπτυχθούν νέες κοινωνικές προοπτικές, που θα προάγουν τις έννοιες της 
συλλογικότητας, της καινοτομίας, της ουσιαστικής ανθρώπινης επικοινωνίας, του εθελοντισμού, της 
ψυχοκινητικής υποστήριξης και μέσα στο πλαίσιο αυτό να προσφέρει χαρά, αισιοδοξία και ουσιαστική 
κοινωνική παρέμβαση. 
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